



Curriculum vitae Europass



Informații personale

Nume / Prenume

LEUCIUC FLORIN-VALENTIN

E-mail(uri)

**Domeniul pentru care se
solicită conducerea de
doctorat**

ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE

Experiența profesională

Perioada 2017-prezent – conducător de doctorat, Universitatea de stat de Educație Fizică și Sport, Chișinău, R. Moldova

2014-prezent – prof. univ. dr., Facultatea de Educație Fizică și Sport, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava
2012-2014 – conf. univ. dr., Facultatea de Educație Fizică și Sport, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava

2008 – 2012 – lector univ. dr., Facultatea de Educație Fizică și Sport, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava

2004 - 2008 - asistent univ. drd., Facultatea de Educație Fizică și Sport, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava

2002 -2004 - preparator univ., Facultatea de Educație Fizică și Sport, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava

Funcția sau postul ocupat

Secretar științific (2008-2012)

Prodecan (2012-prezent)

Decan (2024-)

Activități și responsabilități principale	<p>Didactice, științifice, administrative</p> <p>Responsabil relații internaționale facultate (2006-prezent)</p> <p>Membru în Consiliul Academic al facultății (2008-prezent)</p> <p>Responsabil comunicare facultate (2010-2019)</p> <p>Responsabil Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității la nivel de facultate (2006-2009)</p> <p>Coordonator al programului de studii universitare de masterat Educație Fizică Școlară și Activități Extracurriculare</p> <p>Membru în comisia de elaborarea a documentației pentru autorizarea programului de studii Kinetoterapie (2003).</p> <p>Coordonator al comisiei de elaborarea a documentației pentru acreditarea programului de studii Educație Fizică și Sportivă (2009, 2013, 2019).</p> <p>Coordonator al comisiei de elaborarea a documentației pentru obținerea avizului de organizarea a perfecționare personalului didactic prin definitivat și grade didactice.</p> <p>Coordonator al comisiei de elaborarea a documentației pentru autorizarea programului de studii Educație Fizică Școlară și Activități Extracurriculare - master (2010).</p> <p>Membru în comisia de elaborarea a documentației pentru acreditarea programului de studii Kinetoterapie și Motricitate Specială (2010, 2015).</p> <p>Coordonator al comisiei de elaborarea a documentației pentru acreditarea programului de studii Educație Fizică Școlară și Activități Extracurriculare - master (2011, 2020).</p> <p>Membru expert evaluator ARACIS (2016).</p>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, str. Universității, nr. 13, Suceava, 720229
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație
Educație și formare	
Perioada	2004-2007
Calificarea / diploma obținută	Doctor in Educație Fizică și Sport
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Aprofundare, perfecționare în teoria și practica domeniului
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Pitești
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Națională, nivel 8 ISCED
Perioada	1998-2002
Calificarea / diploma obținută	Licențiat in Educație Fizică și Sport
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Educație fizică, sport, discipline conexe domeniului
	Formare profesională pentru activitatea didactică

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare

Universitatea „Al.I. Cuza” Iași

Nivelul în clasificarea națională sau internațională

Națională, nivel 6 ISCED

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european ()*

Limba engleză

Limba franceză

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
C1	Utilizator independent	C1	Utilizator independent	C1	Utilizator independent	C1	Utilizator independent	C1	Utilizator independent
B1	Utilizator elementar	B1	Utilizator elementar	B1	Utilizator elementar	B1	Utilizator elementar	B1	Utilizator elementar

() Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine*

Competențe și abilități sociale

Spirit de echipă: am experiența muncii în echipă încă din facultate, când am participat la activitățile de realizare a proiectelor practice și de cercetare derulate în cadrul facultății; comunicare.

Competențe și aptitudini organizatorice

Coordonare activități complexe la nivelul facultății (acreditări, înființare de noi programe de studii, cercetare, mobilități studențești).

Competențe și aptitudini tehnice

Utilizare, montare echipament sportiv.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Cunoașterea următoarelor programe: MS Word, Excel, Power Point, Corel Draw.

Competențe și aptitudini artistice

-

Alte competențe și aptitudini

Antrenor de handbal, membru expert evaluator ARACIS

Permis(e) de conducere

Categoria B

- a) informații despre proiectele de cercetare-dezvoltare pe care le-a condus în calitate de director de proiect și granturile obținute, în cazul în care există astfel de proiecte sau granturi, indicându-se pentru fiecare sursa de finanțare și volumul finanțării;
- Suport instituțional pentru creșterea calității actului didactic universitar în contextul pandemiei, prin consiliere psihopedagogică, etică și promovarea unui stil de viață sănătos (CNFIS-FDI-2021-0016) domeniul 5 – Ministerul Educației – 380.000 lei
 - Abordări educaționale Modern în mediul Academic (AMA), SGU 244/25.11.2019, perioada 2019-2021 – Ministerul Educației și Cercetării, Unitatea de Management a Proiectelor cu Finanțare Externă – 186.068 lei
 - DUSE - Counteracting diabetes using interdisciplinary educative programs, 2024-2026 - 464158.93 EUR

b) informații despre premii sau alte elemente de recunoaștere a contribuțiilor științifice ale candidatului.

c) o sinteză a principalelor realizări:
teza (**PREGĂTIREA MUSCULARĂ ADAPTATĂ PENTRU POSTUL DE JOC LA HANDBALIȘTII SENIORI ÎN PERIOADA COMPETIȚIONALĂ**);

- nr cărți publicate în edituri internaționale -0.
- nr capitole de cărți publicate în edituri internaționale – 4.
- nr cărți publicate în edituri naționale - 33
- nr capitole de cărți publicate în edituri naționale – 0.
- nr lucrări indexate ISI – 19.
- nr lucrări indexate BDI – 104.
- nr lucrări în volumele conferințelor -22.
- nr brevete – 0.